

新闻公报
财经事务及库务局局长到访九龙城区（附图）
2017年10月30日（星期一）

财经事务及库务局局长刘怡翔今日（十月三十日）下午到访九龙城区，参观区内的绿色工作间、社会服务设施和社会企业，并与当区区议员会面，了解该区的最新发展和需要。

刘怡翔首先参观建筑署于建业中心一楼的绿色工作间，了解部门如何将环保元素注入政府物业的翻新工程，力求达致可持续发展的方向。建业中心一楼由货仓改建而成，项目也是香港首个取得 BEAM Plus 「绿建环评室内建筑」铂金级证书的政府办公室。

他表示，为彰显政府对可持续发展的支持、应对气候变化的决心，以及推动绿色金融在香港的发展，政府正积极研究在下一个财政年度发行绿色债券为政府绿色项目，包括取得 BEAM Plus 验证的项目融资。

刘怡翔随后到东华三院黄祖棠社会服务大楼内的服务单位，听取职员介绍各种服务和设施。大楼二零零一年三月启用，提供长者护理和一站式社区支援服务予区内居民，并为智障人士提供就业培训和住宿服务，协助他们投入社会工作及自立生活。

刘怡翔又到香港青年协会赛马会农圃道青年空间「舞导馆」，观赏学员的舞蹈排练和与他们倾谈，了解他们如何藉着表演交流的机会，实践理想。「舞导馆」是一家社会企业，于二零一二年二月成立，为对舞蹈有浓厚兴趣的青年人提供训练，以及创业和就业机会。

结束行程前，刘怡翔与九龙城区区议员会面，就本港流动支付的发展、税制和银行开户安排等交换意见。

完





